

84辆公车拍卖展示不“护短”

过半车标有划痕、打火难等瑕疵,这让市民选择有更多参考

本报泰安8月4日讯(记者 薛瑞 刘伟 实习生 刘阳) 泰安第二批共84辆待拍公车正在东岳中学集中展示,4日,记者统计后发现,共有40余辆公车标有“划痕”、“打火难”、“车窗受损”等瑕疵,市民选择竞拍车辆有了更多的参考。

4日上午,在东岳中学南院,市民赵先生和朋友一起来看车,赵先生错过了第一次公开拍卖,还觉得有点遗憾,“消息不灵通,一直不知道,拍卖结束了我才听说。”赵先生说。

赵先生想买一辆轿车,心里价位是4万元左右,车款好一些的。细心的赵先生挨辆车看了一遍,“主要就看看展示证上标出的一些信息,注册日期,行驶里程等。我主要关心这两项,注册日期最晚,行驶里程最短的车,性价比应该算是最高的。”赵先生说。

记者观察发现,此次拍卖的“展示证”上,信息更为丰富,一项“备注”内的信息也更为丰富,当中大多是标注车辆的瑕疵和不足的。其中一辆车标有“右中玻璃难以关闭”的字样,记者的实践也印证了标注中的说明。

随后,记者做了一个统计,84辆车



这辆2010年登记的帕萨特起拍价最高,达到5.8万元。本报记者 刘伟 摄

中,在“备注”栏中标有瑕疵的车辆有43辆,一半以上的车辆被标注了瑕疵,瑕疵多以“车漆”和“车身”为主,多是因为有过喷漆或者有划痕。其中有一辆2003年注册的帕萨特轿车,行驶里程为33万多公里,标注栏中很明确的标出:发动机大修过,而这辆车的起拍价也只有1

万元。此外,还有几辆车标注有“凹陷”、“刮蹭”等字样。

“这次标注的信息更多,也方便我们做选择。”现场一位刘姓市民说,他想买一辆轿车,“我家有车,再买一辆我开,我的车给我老婆,现在她还挤公交,天太热了。”

记者观察发现,此次公车国产车所占比例明显高于第一次,其中有多达将近20辆国产车,其中有8辆奔腾轿车,6辆奇瑞轿车。此外,还有金杯、江淮等国产车。

据了解,第二批公车拍卖将于下周一举行,每辆车竞买保证金10000元,增价幅度500元,若竞买人申购多辆车,需分别对车辆进行报名,报名时分别获取车辆保证金缴纳账号,只有及时足额缴纳保证金,查询到保证金缴纳成功并且点击打印回执码的竞买人才能参加网上竞拍。



扫码看看84辆公车信息

游客腿疼得动不了困在仙鹤湾

消防战士背上走一个多小时山路

本报泰安8月4日讯(记者 张伟) 2、3日两天,泰山景区仙鹤湾检查站附近,先后有两名游客,在下山时腿部疼痛,难以行走。泰安消防天烛峰中队出警,接力将两人背下山。

8月2日下午1点半左右,泰山景区仙鹤湾检查站,一名游客由于腿疼,无法正常行走。泰安消防天烛峰中队的

消防官兵,携带救援装备,徒步登山,开展救援。

由于道路狭窄,无法使用担架,战士们两人一组轮流搀扶老人下山,碰到特别窄的山路,就将老人背在身上,经过一个多小时的努力,成功将老人送到山下。

8月3日下午7点左右,同样在仙鹤

湾检查站附近,一名游客腿疼无法行走,中队的消防官兵,再次赶赴现场。由于刚刚下过雨,山路有些湿滑,消防官兵在搀扶和背老人时,都格外小心。最终,在走了一个多小时山路之后,老人被安全送到山下。

消防官兵背游客下山。 通讯员提供



又有11家烧烤店违规经营被查处



联合执法队员查扣相关物品。本报记者 张伟 摄

本报泰安8月4日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞 徐传亮) 3日下午,泰安多部门联动,对违规烧烤、违法建设、占道经营等行为,进行联合执法,重点整治违规烧烤店,有11家烧烤店被查,扣押炉具18个。

3日下午,联合执法人员按照事先拟定的路线,对沿线违规烧烤、违法建设、占道经营等行为,进行整治。在佛光路、博阳路,凤

台东路等路段的烧烤店,进行了整治。

在执法过程中,相关部门负责外围秩序的维护,环保、食药、卫生、消防等职能部门,按照本部门相关权限,对当事人进行询问。环保部门的工作人员查验环评手续;食药部门向对方索要食品台账及检验检疫的相关证明。另外,对烧烤店内其他不符合相关要求的设置,责令现场进行整改。

联合执法人员分别给当事人下达了相关文书,让其签字确认,并责令限期改正。对饭店的室内炉具、部分经营物品,进行了证据保全。

此次行动于晚8点结束,查处违规烧烤11家,扣押炉具18个。执法人员介绍,今后,泰城范围内6个烧烤园以外的烧烤商户(露天烧烤、室内烧烤),一律不得办证,违规就查。

回款公告

齐鲁晚报泰安地区的报纸广告业务(分类广告除外),以及“齐鲁晚报今日泰山”(qlwbjrtts)微信公众号、“齐鲁晚报今日泰山”微博、齐鲁壹点APP泰安频道、齐鲁晚报网泰安频道等平台发布的广告,由泰安市大齐文化传媒有限公司独家代理。

由其他公司开具的发票、拟定的合同,齐鲁晚报今日泰山不予认可。在上述平台发布广告的业务款项请汇入指定账户。

因开出空白抬头支票,导致回款纠纷,产生法律责任,由广告客户承担。

户名:泰安市大齐文化传媒有限公司
开户行:中国农业银行泰安市龙泽支行
账号:15518101040013139

联系人:王女士
联系电话:6982111

通过转账支票回款的,支票上请填写收款人:泰安市大齐文化传媒有限公司。否则,由此引起的纠纷,由对方承担。

小额结算业务请与公司联系,联系方式同上。

2016年3月31日